

Хотите сменить образ и выглядеть экстравагантно? Заплете африканские косички!

У каждой девушки бывают в жизни моменты, когда хочется кардинально сменить свой образ – например, сделать экстравагантную прическу, но при этом так, чтобы в любой момент можно было вернуть свой прежний облик. Один из способов сменить прическу, не рискуя при этом совершенно ничем, – это африканские косички.

Чтобы заплести африканские косички, совсем не обязательно иметь густые и длинные волосы. Африканские косички плетутся из искусственных материалов, поэтому вполне достаточно длины волос в 3–4 сантиметра. Если же у вас длинные волосы, то они вплетаются в косичку вместе с искусственными.

Для плетения африканских косичек на европейских волосах подходит только искусственный материал, так как он хорошо держит форму, и косичка получается плотной и толстой. Искусственное волокно крепится в собственные волосы у основания косички специальным узлом, и затем уже заплется сама косичка.

Срок ношения африканских косичек ограничивается лишь скоростью роста ваших волос, через несколько месяцев волосы отрастут, и косички придется снять. Если же вы выберете цвет косичек, близкий к вашему естественному цвету волос, то косички можно будет проносить немного дольше, поскольку отросшая часть не будет так сильно бросаться в глаза. Но можно и поэкспериментировать с цветом, выбирая искусственный материал светлее или темнее на несколько тонов, можно получить интересный эффект мелирования.

Лучше всего заплеть африканские косички у опытного проверенного мастера, тогда будет гарантия, что косички заплетены качественно, не расплетутся и не отвалятся в самый неподходящий момент. Поинтересуйтесь в салоне, дает ли мастер гарантию на свою работу.

Если гарантии нет, это говорит о низком качестве плетения афрокос в этом салоне. Можно пригласить мастера для плетения африканских косичек к себе домой, так как сам процесс может длиться очень долго, до нескольких часов, и, конечно, будет удобнее

Хотите сменить образ и выглядеть экстравагантно

Автор: admin

22.10.2013 15:13 -

делать эту прическу дома, нежели в салоне. Ведь дома можно в любой момент остановить процесс, чтобы попить чаю, перекусить или просто размяться. К тому же дома никто не станет делать критичные замечания в ваш адрес по поводу неординарной прически.

После заплетания косичек некоторое время возможны головные боли, однако не стоит их пугаться, через некоторое время мышцы привыкнут, и это не будет вас беспокоить.

Ухаживать за африканскими косичками можно так же, как и за обычной прической, правда, мыть голову можно немного реже, достаточно одного раза в неделю. Поэтому африканские косички – идеальный вариант прически для отпуска. Вам не нужно будет тратить время на частое мытье головы. Не придется брать с собой кучу средств для волос, достаточно иметь только небольшой флакон шампуня.

Не стоит пугаться рассказов о вреде африканских косичек, они не более вредны, чем окрашивание или химическая завивка волос. Многих пугает, что после снятия косичек как будто выпадает много волос. Но это всего лишь те волосы, что выпадали за весь период каждый день, но оставались вплетенными в косичку.

Африканские косички – это все-таки вызов для окружающих. Но и в том случае, если вы привыкли вести спокойную жизнь и работаете, например, в офисе, можно позволить себе такую прическу, конечно, соответствующим образом ее уложив.

К тому же можно заранее провести «разведку» и обсудить вопрос об африканских косичках с коллегами по работе и родственниками.

Автор - **Ирина Микайлова**

[Источник](#)